
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

SATUAN PEMBELAJARAN  : SMP NEGERI 1 Sangasanga 

Mata Pelajaran    : Bahasa Inggris 

Kelas / Semester   : IX / Ganjil 

Materi Pokok    : Drug Label 

Alokasi Waktu    : 10 Menit 

 

A. Kompetensi Dasar 

• 3.3 Membandingkan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan beberapa teks khusus dalam bentuk 

label, dengan meminta dan memberi informasi terkait obat/makanan/minuman, sesuai dengan konteks 
penggunaannya  

• 4.3 menangkap makna secara kontekstual terkait dengan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan 

teks khusus dalam bentuk label pendek dan sederhana, terkait obat/makanan/minuman  

 

B. Tujuan Pembelajaran  

- Peserta didik dapat mengidentifikasi fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan dari teks label 

dengan meminta dan memberi informasi terkait obat sesuai dengan konteks penggunaannya 

- Peserta didk dapat menemukan informasi tersirat dan tersurat dari teks Drug Label. 

C. Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran 

Alat : Gambar Drug’s label & LKPD 

Bahan : Internet ( https://www.drugwatch.com/health/how-to-read-a-drug-label/ ) 

1. Kegiatan Pembuka 

➢ Guru membuka pembelajaran dengan salam 

➢ Guru menanyakan kabar peserta didik dan memastikn kehadiran peserta didik 

➢ Guru memimpin doa sebelum memulai pembelajaran 

➢ Guru menanyakan kembali tentang pembelajaran sebelumnya (Food Label) 

➢ Guru menyampaikan tujuan pembelajaran pada pertemuan tersebut 

2. Kegiatan Inti 

➢ Peserta didik bekerja berpasangan untuk memasangkan kartu frasa dan kartu definisi (Pre-

Teach Vocabulary) 

➢ Peserta didik membaca teks dan meletakkan frase / Drug Facts Phrase kedalam teks rumpang 

dengan benar. (LKPD 1)  

➢ Peserta didik menjawab beberapa pertanyaan dari guru (lisan) terkait fungsi sosial drug label. 

(Guru memancing/eliciting jawaban dari peserta didik)  

➢ Peserta didik membaca dan menjawab pertanyan-pertanyaan pada LKPD 2 secara individu.  

➢ Peserta didik mengecek jawabannya dengan teman disampingnya (Peer Check).  

➢ Guru mengecek jawaban peserta didik secara bersama-sama dan memberikan umpan balik 

(whole class feedback, nominate, pounce & bounce)  

3. Kegiatan Penutup 

➢ Peserta didik menyimpulkan pembelajaran terkait dengan drug label 

➢ Peserta didik mengungkapkan perasaannya setelah mengikuti pembelajaran hari ini 

➢ Guru menyampaikan rencana pembelajaran berikutnya 

➢ Guru menutup pembelajaran dengan salam 

D. Penilaian Pembelajaran 

➢ Guru menilai LKPD 

➢ Guru merekap penilaian sikap peserta didik selama mengikuti pembelajaran 
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Lampiran 

 

Pre-teaching Vocabulary  

Work in pair. Match the phrase and the definition correctly. In 5 minutes! (cut-phrases)  

  

Phrase  Definition  

Active Ingredient 
Bahan aktif penyusun obat yang membuat obat 

bekerja efektif 

Uses Gejala-gejala penyakit yang diobati 

Warnings Peringatan, Efek samping 

Directions 

Jumlah (dosis) obat, seberapa sering dikonsumsi, 

dan seberapa banyak obat tersebut dapat 

dikonsumsi secara aman dalam sehari. 

Other Information 
Hal-hal penting untuk diketahui seperti 

bagaimana cara penyimpanan obat tersebut. 

Inactive Ingredients 

Rasa obat, bahan pengawet, atau bahan lain 

yang 

tidak berfungsi untuk mengobati gejala 

penyakit. 

Questions / Comments 

Nomor telepon perusahaan yang dapat 

dihubungi jika memiliki pertanyaan / komentar 

tentang obat tersebut. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LKPD 1 

In pairs, read the drug label and fill in the gaps with suitable phrase given.  

  

  
Source:  https://fda.report/DailyMed/c9d3cee1-531c-439f-ae19-07acd366aad6 

 

Active 

Ingredients  

Inactive 

ingredients  

Other 

Information  
Warnings  Uses  

Questions  

/  

Comments  
Directions  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LKPD 2 

Individually, read the label and the statements carefully.  

Write T if you think the statement is true and F if it is false.  

  
Source:  https://fda.report/DailyMed/c9d3cee1-531c-439f-ae19-07acd366aad6 

 

  

No.  Statement  T / F  

1  The product contains more than 4000 mg acetaminophen.    

2  Acetaminophen may cause severe skin reactions.    

3  We must store the product between 68 – 77 degree of Celcius    

4  12-year-old child must ask a doctor before consuming the product.    

5  We must stop using the product if the pain and fever get worse.      

6 We can consume it with any other drug containing acetaminophen  

7 Consuming warfarin with this medicine may be dangerous to some people  

8 Adults can consume the medicine without ask a doctor first   

9 Sodium starch glycolate in it have a medical purpose  

10 Call 1-900-719-9250 if overdose is happened  

 


